

Písemná zpráva – mládež – jaro 2023

Pačejovští žáci se účastní soutěže Okresního přeboru starších žáků. Po podzimu jim patřilo 6. místo z 8 účastníků. Pro jarní boje zůstalo v družstvu 5 dívek a 8 chlapců. Přes zimu se trénovalo 1x týdně v tělocvičně v Chanovicích. Po skončení zimy byly tréninky 2x týdně na našem hřišti.

Jarní soutěž začala dohrávkou 4 kol základní části. V těch jsme získali 6 bodů (za 2 výhry a 2 prohry) a po základní části jsme zůstali na 6. místě. Poté se tabulka rozdělila na 2 skupiny – první čtyři mužstva hrála o titul a týmy na 5.-8. místě hrály pouze o umístění. Nás čekalo 6 zápasů ve skupině o umístění. I když to mohlo vypadat, že už o nic nejde, děti k tomu přistoupily výborně a v odehraných utkáních nepoznaly hořkost porážky. Čtyři výhry a dvě remízy znamenaly, že jsme v celkovém pořadí poskočili o jedno místo a skončili jsme na celkovém 5. místě Okresního přeboru.

Trenéři mládeže Sokola Pačejov

Hodnocení starších žáků podzimní část sezóny 2023/2024

Dovolte, abych Vás informoval o podzimní části sezony starších žáků v uplynulém roce 2023.

S koncem sezony odešlo pár svěřenců do dorosteneckého fotbalu. Povedlo se nám zajistit ^{zářez} start s Hradešicema, kam zamířil Lukáš Klečka, Tomáš Beníšek a Vašek Havlík.

Tito hráči jsou samozřejmě k dispozici i u nás, kde také mohou nastoupit za mužstvo mužů. K nim se připojil i Tomáš Bláha, který je ještě v dorosteneckém věku, ale má za sebou už zápasy v B třídě, takže se s ním počítá hlavně pro zápasy mužů. Za velký úspěch považuji odchod dvou našich děvčat do dívčí divizní soutěže. Lucie Posavádů nastupuje za Blatnou a Adéla Veringerová hraje v Klatovech. Děvčata nastupují pravidelně v základu a nedaří se jim vůbec špatně.

V úvodu jsme museli formovat nové družstvo, které se momentálně skládá z 13 hráčů. Z pěti děvčat a osmy chlapců. Není to příliš, neboť ne vždy jsme byli kompletní. Proto jsme své zápasy odehráli na upraveném hřišti v omezeném počtu 7+1.

Pauza mezi jarní a podzimní částí není dlouhá, proto jsme tréninky prodloužili do konce školního roku a následně jsme zahájili přípravu už v srpnu. Tréninky probíhaly dvakrát v týdnu - v úterý a v pátek. Během letní pauzy nás oslovilo pár rodičů, zda bychom nezapojili i některé děti předškolního věku. Nás tato informace potěšila a pozvali jsme je na trénink.

Zvažovali jsme i přihlášení těchto dětí do přípravy, ale uznali jsme, že bude lepší rok počkat, než se otrkají a naučí se lépe s míčem. Dalším problémem je určitě vedoucí, který by je vedl. Toho zatím nemáme. S tréninky pomáhá Petr Bokr, a když čas dovolí tak i Vít'a Panuška s Milanem Kubaňů. Samozřejmě klukům moc děkujeme za velkou pomoc. Na příští sezonu bychom chtěli tyto děti přihlásit do přípravy. Snad se nám podaří najít vedoucího, který by se jim mohl věnovat.

Nyní k samotným zápasům. Ve skupině s námi hraje Strážov, Kolinec, Chudenice, rezerva Lub, rezerva Horažďovic, Švihov a Bolešiny. I když se nám velké šance nedávaly, nedaří se nám vůbec špatně. V úvodním kole jsme na domácím hřišti přivítali rezervu Horažďovic, ve kterém jsme dokázali zvítězit jednoznačně 4:1. O něco těžší zápas nás čekal ve Strážově, kde nebyť dobrého úvodu, asi bychom horko těžko vítězství udrželi. První porážku jsme utrpěli v Lubech, kde nás zradila koncovka a jednoznačně fyzické síly. Smolnou porážku jsme utrpěli ve Švihově, kde bylo utkání velice vyrovnané, ale rozhodl nešťastný gól v závěru. V dalším kole nám los nadělil opět rezervu z Lub, kterou jsme doma už dokázali porazit a opět zabodovat. O týden později k nám přijel aktuální lídr z Kolince. Velké ambice jsme si nedělali, neboť fyzická převaha hostů byla více než zřetelná. Naopak musím tento zápas označit za jeden z

nejlepších, který jsme za podzim odehráli. Bojovnost a nasazení našich kluků a děvčat byla vynikající a zaslouženě jsme uhráli remízu 1:1. Opravdu velká pochvala. Další zastávkou bylo hřiště v Chudenicích. Zde se nám opět dařilo jít rychle do vedení a znervóznit domácí. Tato nervozita se přenesla i mezi diváky, kteří nás častovali dost nevybíravými výrazy. Prostě super. Nakonec jsme zvítězili a odvezli si zasloužené body. Asi spravedlivou remízu jsme si zasloužili o týden později proti Bolešínám, bohužel poslední standardní situace rozhodla o výhře hostů. Další odvetné utkání proti Strážovu, jsme bohužel nedokázali vyhrát. Dokázali jsme se soupeřem držet krok v první půlce, ale druhou jsme projeli na plné čáře. Posledním zápasem podzimu byl zápas v Horažďovicích, kde jsme dokázali zvítězit 4:2.

Po podzimu jsme na čtvrtém místě se 16ti body, skórem 36:27 a bilancí pěti výher, jedné remízy a čtyř proher. Momentálně nejlepšími střelci je David Křevký se třinácti brankami a Kuba Posavád s dvanácti brankami. Velkým problémem je naše fyzička, na které musíme během zimní přípravy zapracovat. Tréninky jsme začali 9. ledna. Zatím je máme každou neděli v Chanovicích. Dnes jsme byli poprvé venku běhat. Můj cíl je dostat se mezi nejlepší čtyři a bojovat v baráži o co nejlepší umístění. Závěrem chci poděkovat všem rodičům a svým kolegům Romanu Behenskému a Liboru Smolíkovi. Všem hráčům přeji pevné zdraví a spoustu sportovních zážitků.

Sportu zdar!

Děkuji za pozornost